
 

 

PLANINARSKA UDRUGA GOJZERICA 

52100 Pula, Kaštanjer 10 

Mail: pugojzerica@gmail.com 

 

OBAVIJEST 

Dana 10.04.2021. godine PU Gojzerica organizira 13. pohod: 
 

RAŠA LABIN RAŠA 
 
 

Vodiči:   Mirko Almer  (0917941473) 

 

Dužina puta:  15 km, 5-6 sata, 

 

Program pješačenja 

Okupljanje u Raši na parkiralištu kod nogometnog igrališta u 9 sati, treba 

se proćI most. 

 

Pješaćenje je po bivšim kovarskim putevima kuda su rudari išli na posao u rudnik 

u Rašu. Krećemo iz Raše kovarskom stazom do Topida. Nastavljamo cestom do 

Zartinja. 

 
 



Spuštamo se do Krapna i potom stazom idemo do Starog grada Labina. prošetat 

ćemo se po starom gradu do fortice od kuda se pružaju vidici na Učku, Rabac, 

Cres. 

 

  
Potom se spuštamo do kamenoloma iznad Raše (možemo otići do repetitora sa 

drugačijim pogledom na Rašu.) u kamenolomu ćemo posjetiti jedan iskop i 

spuštamo se u Rašu.  

 

  
 

  
 

Posjetit ćemo muzej u Raši (Cijena ulaznice 10 kn). 

 

Raša, najmlađi gradić u Istri, izgrađen 1936. - 1937. godine, svoju jedinstvenu 

priču o rudarenju predstavlja u Centru Arsia, malom muzeju rudarstva. 

Rudarska prošlost, utkana u cjelokupnu sliku Raše, izdvaja je od ostalih gradića 

u Istri i čini je prepoznatljivom.  



  
Bogata baština rudarskog življenja autentično je prikazana u malom muzeju 

smještenom na raškom trgu koji na izravan način posjetitelju nudi svojevrsni 

doživljaj nekadašnjeg rada i života raških rudara. Sam ulazak u muzej, 

impresivan je: dočarano je rudarsko okno, a simbolika podzemnog života 

naglašena je kontrastom tame i svjetla. 

 

Slike rudarskih lica, brojni eksponati iz rudnika pružaju istinski doživljaj 

atmosfere rudnika. Hod po originalnim tračnicama neponovljiv je osjećaj, a 

ekrani s video projekcijama vode vas u prošlost. Arhivski filmovi dočaravaju 

vizualni trenutak jednog vremena u kojem posjetitelji postaju dio sasvim 

nesvakidašnje priče, a slikama i zvukom upoznaje se povijest Raše. 

 

Zvučni efekti stvaraju dojam istinskih eksplozija u rudniku i kopanja ugljena, 

svakom gostu pruža se potpuna uživljenost i dojam atmosfere rudnika. Biti dio 

jednog vremenskog trenutka rudarske priče, osjetiti tu stvarnost, za svakoga 

će biti neponovljiv doživljaj. 

 

U sklopu Centra Arsia dodatnu zanimljivost čini prikaz tipičnog, siromašnog 

rudarskog stana. Brojni detalji u njemu pričaju svoju priču i ogledalo su jednog 

vremena. Siromašni rudarski život zrcali se u interijeru stana na domišljat i 

istinski prikaz pomno odabranih predmeta. Kontrastom izmjene tame i svjetla 

ulaskom u rudarski stan pojačan je osjećaj težine rudarskog života. 

 
 

Na kraju ručak (maneštra s kobasicom 40,00 kuna.) 

 

I dalje skupljamo po 10 kuna od polaznika izleta za financiranje društva 

 

Svojim odazivom, svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i 
psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na pohodu, da prihvaća ovaj 
program, da pohodu pristupa na osobnu odgovornost, te da će se u skladu s 
planinarskom etikom pridržavati plana pohoda, odluka i uputa vodiča.  
U slučaju nepredvidivih situacija organizator zadržava pravo promjene 
programa. 


